



## **2.ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 048/2017 - PROPESP/UFAM**

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM)** torna público, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** abaixo realizada no Edital de Nº 048/2017 - PROPESP/UFAM, que regula o Exame de Seleção para ingresso no 1º Semestre de 2018, no Programa de Pós-Graduação em Sociedade e Cultura na Amazônia (PPGSCA), no item **3. DAS INSCRIÇÕES**,

### **I – Onde se lê:**

3.3.2 Projeto de Pesquisa, conforme modelo disponível na Secretaria do PPGSCA e no endereço eletrônico [www.ppgsca.ufam.edu.br](http://www.ppgsca.ufam.edu.br);

### **Leia-se:**

3.3.2 Projeto de Pesquisa, conforme modelo disponível na Secretaria do PPGSCA e no endereço eletrônico [www.ppgsca.ufam.edu.br](http://www.ppgsca.ufam.edu.br), em 03 (três) vias, entregue na Secretaria do PPGSCA, localizada no Instituto de Filosofia, Ciências Humanas e Sociais, Campus Universitário, Setor Norte, Av. Gal. Rodrigo Otávio Jordão Ramos, 6.200, Manaus, Amazonas, CEP 69077-000, ou enviado pelos Correios (SEDEX), para o mesmo endereço, com data de postagem até o dia 22 de setembro de 2017;

### **II - MANTER** as demais condições previstas no Edital de nº 048/2017 - PROPESP/UFAM

Manaus, 01 de setembro de 2017.

**Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira**  
**Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação**

(Nota: O original deste Edital assinado pela  
Pró-Reitora encontra-se à disposição dos  
interessados no arquivo da PROPESP)